
Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült: A 2025. március ii-én (kedd) 16:00 órai kezdettel megtartott soron kívüli, nyílt
pénzügyi bizottsági ülésről.

Ülés helye: az Önkormányzat hivatalának épülete

Jelen vannak:
Bógó Nikolett elnök
Kis József bizottsági tag
Sarok Mihály bizottsági tag

Dr. Sürü Renáta jegyző

Oláh István polgármester
Fórizs Antal alpolgármester

Bópó Nikolett elnök
Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi Bizottsági ülésen. Megállapítom, hogy a
Pénzügyi Bizottság 3 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-vezetőnek javaslom dr. Sürü Renáta
Jegyző Asszonyt. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
45/2025. (III. 11.) határozata

A 2025. március 11-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének
megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, hogy a 2025. március li-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-
vezetőjének dr. Sürü Renáta Jegyző Asszonyt választja meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. március ii.

Bópó Nikolett elnök
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Kis Józsefet. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
46/2025. (III. ii.) határozata

A 2025. március 11-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének
megválasztásáról



Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, hogy a 2025. március 11-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv
hitelesítőjének Kis József urat választja meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. március 11.

Bóuó Nikolett elnök
A kiküldött meghívó hat napirendi pontot foglal magába. Aki a kiküldött napirendi pontokkal
egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
47/2025. (III. 11.) határozata

A 2025. március 11-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés napirendjének elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
2025. március 11-i nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

1. Kriston SE kérelmének megtárgyalása
2. Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmének elbírálása
3. Költségvetést érintő kérelmek megtárgyalása
4. Bogó Nikolett alpolgármester idegenriyelv-tudási pótlékának utólagos megállapítása

iránti kérelem elbírálása
5. Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025. évi költségvetésének megállapításáról

szóló rendelet elfogadása
6. Egyebek

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. március 11.

I. NAPIRENDI PONT

Bóuó Nikolett elnök
Az első napirendi pont Kriston SE kérelmének megtárgyalása. Mindenki olvashatta, hogy
Kriston Attila egy kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, amelyben bemutatkozik, illetve
a jövőben szeretné Perkátán újraindítani a foci életet. A kérelemben semmilyen anyagi
vonzatról egyenlőre nem olvastam. Aztán felhívtam Polgármester Urat és Jegyző Asszonyt,
hogy az úr végülis milyen igényekkel bíma. Ugy tudom, hogy a holnapi napon el fog jönni a
testületi ülésre és személyesen is el fogja mondani. Hajói gondolom. akkor ami részünkről egy
hozzájárulás kellene.

Oláh István polgármester
A pálya, öltöző használatára van igénye.
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Bógó Nikolett elnök
A rezsiköltség akkor gondolom minket érintene.

OIáh István polgármester
Ez mind megbeszélés kérdése. Martonvásáron tevékenykedik. A megyei MLSZ ide irányította.
A megyétől azt az információt kapta, hogy úgymond ez itt egy fekete folt a foci világában.
Eljött, megnézte a pályákat. Két pályalehetőség van. O legjobban most a női focit viszi, de itt
fiú csapattal is indulnának. Mondtam, hogy én ellene nem vagyok, ha nekünk ez nem kerül
költségbe.

Kis József bizottsági tag
Az a gondolatom ezzel kapcsolatban, tavalyelőtt itt volt a Klein Attila. Velük egyenlően kéne
ezt megosztani. En nem hagynám ki a perkátai futball barátokat sem.

Oláh István polgármester
Nincs.

Kis József bizottsági tag
Tudod ez, hogy jön ki, ha most odaadjuk Martonvásárnak? Rögtön azt mondják, hogy akarták,
itt voltak lenn, ti meg nem akartátok.

Oláb István polgármester
Ez nem teljesen igaz.

Kis József bizottsági tag
Tudom.

Oláb István polgármester
Azóta már a kispályás foci is megszűnt, amit a Kovács Rolandék csináltak. Az Attilának
politikai érdekei fűződtek ehhez. Ebből a vállalkozása irányába szeretett volna hasznot húzni.

Kis József bizottsági tag
Ettem. Orülök neki, hogy legalább Perkátára fordulna valami. Ebben maximálisan egyet értek.
Nagyon tartok attól, hogy vissza kell hozni az szmsz-be a tartózkodást.

Bógó Nikolett elnök
Más településen van tartózkodás.

Kis József bizottsági tag
Mindenféleképpen állást kell foglalni.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Nem tilos, csak nem lett szabályozva az szmsz-ben.

Oláh István polgármester
Az én magánvéleményem, mindegy. hogy ki akar itt foci csapatot, ha az MLSZ megyei elnöke,
Schheider Béla őt támogatja. Innentől kezdve megjöttünk.

Kis József bizottsági tag
Nem feltétlenül kell nekünk teljes joggal odaadni. itt az van. hogy vagy igen vagy nem?



Oláh István polgármester
Van-e szándék szerintem. Utána le kell ülnünk tárgyalni. El fo~a holnap mondani. Bővíteni
szeretné a sportházat. A mostani jogszabályoknak egy bírói öltöző nem elég. Allítólag megvan
az MLSZ-től a támogatás, hogy ők rendbe teszik, felújítják, bővítik olyanra, hogy ez az öltöző
arra szinthez jó legyen, ha nbl-es csapat is itt játszik.

Kis József bizottsági tag
Nem rossz a pályánk.

Oláh István polgármester
Elmondta azt, hogy körbenézett több települést, amelyet az mlsz javasolt neki. Mind
kistelepülés, nincs akkora lélekszámú, mint Perkáta. Kimentünk, megnézte a pályát, az öltözőt.
Mondtam, hogy írjon egy kérelmet a testületnek. En nem vagyok ellene.

Bógó Nikolett elnök
Mi a véleményetek? Misi?

Sarok Mihály bizottsági tag
En támogatom.

Fórizs Antal alpolgármester
En nagyon egyetértek ezzel. Péntek este menjetek el a kastély mögé és látjátok, hogy hány
gyerek jár oda focizni az elkerített részre. Valamikor csak ketten-hárman vannak. Van, aki
egyedül a falat rugdalja, mert nincs neki barátja. Lenne egy közösség a fiataloknak. A sportba
mindig egy lehetőséget látok. Támogatom az ötletet.

Bógó Nikolett elnök
Javasoljuk-e a Képviselő-testület felé elfogadásra a kérelmet? Aki ezzel egyetért,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
48/2025. (III. 11.) határozata

A Kriston SE elnöke kérelmének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja támogatásra a Képviselő-testületnek a Kriston SE elnöke, Kriston Attila
kérelmét.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. március 11.

II. NAPIRENDI PONT

Bógó Nikolett elnök
Második napirendi pont a Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmének elbírálása. A
tavalyi évben megkötött szerződés magába foglalja azokat a dolgokat, amelyeket most kérnek.
Amire szükségük van, számítógép, nyomtató. monitor. szekrény, íróasztal, szék,
telefonkészülék, egy irodának kine’ ezett helyiség a Szabadság tér 1. szám alatt.



Dr. Sürü Renáta jegyző
Ez a szöveg, amit a szerződés tartalmaz, az a nemzetiségek jogairól szóló törvényből Szó
szerinti idézet.
Kis József bizottsági tag
A belső ellenőrzési költséggel kapcsolatban lenne kérdésem.

Dr. Sürü Renáta jegyző
110 000 Ft.

Kis József bizottsági tag
Az éves költségvetésükbe nincs ez beletervezve?

Dr. Sürü Renáta jegyző
Benne van, de kevesellik az éves költségvetést.

Kis József bizottsági tag
Mi is.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Ertem, csak ez volt az indok.

Kis József bizottsáui tag
En tudom támogatni őket. Gondolom Jegyző Asszonynak lesz a feladata, hogy biztosítson nekik
helyet.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Gyakorlatilag az Önkormányzatnak a feladata. En azt biztosíthatom, amit a Polgármester Ur,
mint a tulajdonos képviselője rendelkezésükre bocsát. A megállapodás az Önkormányzattal
köttetett. En az üléseiken törvényességi ellenőrként veszek részt.

Fórizs Antal alpolgármester
A belső ellenőr költségével kapcsolatban szólnék. Kilenc éven keresztül voltam a Roma
Nemzetiségi Onkormányzat tagja. Mindig volt annyi pénz, sőt sokkal több. Nyolcvan csomagot
kéregettünk. A kasszában benne volt 900 000 Ft. Nem értettem, hogy miért kéregetünk, amikor
volt pénzünk. Ami itt van számítógép, asztal, lehet, hogy a feleségem használta utoljára. Nem
akarom bántani egyiket se.

Oláh István polgármester
Nem megfelelő nekik a hely, túl kicsi, mert négyen jönnének. A feleséged egyedül szokott itt
lenni. Tavaly vagy tavaly előtt a Perkátai Szociális Központban volt biztosítva helyiség, egyszer
sem voltak ott.

Fórizs Antal alpolgármester
A Lajos mindig veszekedett a Jegyző Urral, a Balázzsal is, veled is, hogy miért nem kapja meg.
De fogadóórát sem tartott.

Oláb István polgármester
Mindig megkapta.

Fórizs Antal alpolgármester
Nem is volt annyi dolgunk, hogy ilyen terem kellett volna. Akkor is azt mondtam, hogy ha
tartunk egy fórumot. ott van a Faluház. Senki nem jött el.
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Kis József bizottsági tag
Tíz éve működik a Roma Önkormányzat. Ugyanolyan költségvetési tervezete van, mint
bármilyen más önkormányzatnak. Tíz év alatt nem sikerült a nulláról egyre fejlődni olyan
értelemben, legyen felszerelésük, hogy nekünk csak egy helyiséget kelljen biztosítanunk. Ha
nem lett volna a pályázat, akkor rosszul álltunk volna számítógépekből, bármilyen más
eszközből. Előrébb nem haladnak azzal, hogy egy leselejtezett számítógéppel nem csinálnak
semmit. Nem adhatunk oda hordozható gépet.

Bógó Nikolett elnök
Amúgy sincs.

Kis József bizottsági tag
A Jegyző Asszony is mondta, hogy nekünk ez kötelességünk. Ha mi csak a rosszat tudjuk
odaadni, akkor a Roma Önkormányzat nem tud vele dolgozni. Ha a Roma Önkormányzat
költségvetésébe nem tesz bele olyan dolgokat, amivel fejlődhetne, akkor világ életében itt fog
topogni. En nem látom a Roma Önkormányzat éves munkáját. Bocsánatot kérek ezért a
mondatért. Nem a bulikra értem, hanem a saját maga rendezésében, tervezésében zajló
rendezvényre.

Fórizs Antal alpolgármester
Adott volt minden. A Székesfehérvári Roma Önkormányzat cikösz elnöke felajánlott ingyen,
pályáztak laptopokra, sőt biztosította azt, hogy minden hónapban továbbképzésre az elnök
elmehessen, bármilyen iskolát végezzen. Megbeszéltük vele, a Lajosnak szóltam, hogy menjen
el. Egyszer sem ment el. Azt mondta, hogy neki nem kell. A fejlődésre a megyétől a lehetőség
megvolt.

Dr. SürU Renáta jegyző
En egy javaslatot szeretnék előterjeszteni megfontolásra. Van a pályázatból egy plusz laptop.
En azt tenném, hogy kineveznék egy helyiséget, felszerelném, megsajtóznám ország, világ
előtt, hogy ez átadásra került a részükre. Azt, hogy használják-e vagy nem, az már az ő dolguk,
mi a törvénynek eleget tettünk. Atadás-átvételi jegyzőkönyvvel, fényképekkel, az elnök vállalja
a felelősséget a teclmikai eszközért.

Kis József bizottsági tag
Nem azt vitatom, hogy adjunk vagy ne. Mozdítható eszközt nem adnék.

Bópó Nikoleti elnök
Helyiségből mit tudunk felajánlani?

Dr. Sürü Renáta jegyző
Nem tudjuk, hogy mikor szeretnének itt lenni. Olyan helyiséget találnék, ami munkaidő után is
elérhető. Itt riasztunk, személyes adatok vannak.

Oláh István polgármester
Csak munkaidőben.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Akkor sem gondolnám, hogy a pénzügyi ügyfélforgalmat kellene végig hallgatniuk, főleg az
adót. Ezt én nem támogatnám.

Oláb István polgármester
Máshol nincs helyünk.



Dr. Sürü Renáta jegyző
A Perkátai Szociális Központban nincs üres helyiség vagy a Művelődési Házban?

Oláh Jstván polgármester
A Perkátai Szociális Központban sem lesz helyiség. A kastélyban megint nem tudunk nekik
helyet adni, de megnézzük. Vagy megkapják a kastély C szárnyának utolsó, hármas lakását.

Kis József bizottsági tag
Valamelyik oldalszárnyban van-e olyan lakás, amit oda tudnánk adni?

Oláh István polgármester
Csak a C szárnyban, a B szárnyban pályázatos lakások vannak.

Kis József bizottsági tag
Ott volt a Faluüzemeltetés is, a Roma Önkormányzat is. Az három helyiséges lakás.

Oláh István polgármester
Nyáron a húsz gyerek elhelyezése kérdéses lesz.

Kis József bizottsági tag
Azt a helyiséget fel kell ajánlaniuk a gyerekek táboroztatásra. Osztom a véleményét Jegyző
Asszonynak. En megmondom őszintén, hogy a Perkátai Szociális Központot mondanám addig
az ideig, ameddig itt nem lehet kialakítani egy helyiséget. Le lehet szigetelni, ott van az éves
költségvetésük. Minden évben újítsák az általunk kiadott szerszámos és tartózkodó és iroda
helyiséget itt a külső épületben.

Sarok Mihály képviselő
Kirakjuk a rendőröket, mennek a polgárőrök mellé az irodába.

Kis József bizottsági tag
Csak a borsot törjük az orrunk alá, mert nem használják. Ha égne a munka, akkor lehet valamit
csinálni.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Naponta órákat töltünk a dolgaikkal. Továbbra sem fogják önállóan használni az eszközöket.

Fórizs Antal alpolgármester
A Szociális Központban, ami van terem, az mekkora?

Oláb István polgármester
Nem tudod kiadni egyik termet sem, mert mindegyiknek megvan a funkciója.

Fórizs Antal alpolgármester
Es ahol most vannak?

Oláh István polgármester
Onnan ki kellett pakolni őket. A nappali ellátottaknak kell pihenőszobának. Ott is hagyhatták
volna kulccsal zárható szekrényben a dokumentumaikat. de nem felelt meg a Roma
Onkormányzatnak.

Kis József bizottsági tag
Ellenben az ott dolgozóknak megszűnt a pihenő helyiségük, illetve a szociális helyiségük.

Ő



Bógó Nikolett elnök
Ha azt feltételezzük, bogy Így sem, Úgy sem jönnek ide dolgozni a gépen, akkor nem mindegy,
hogy hova rakjuk?

OJáh István polgármester
Nem, ha fel kell menni mindig valakinek segíteni. Jobb lenne itt valahol.

Kis József bizottsági tag
Ahol a Csilla ült, ott miért nem lehet elférni?

0Mb István polgármester
Egy ember elfér.

Kis József bizottsági tag
Amikor aktív volt a Roma Önkormányzat, Anti vissza kell emlékezzél, amikor itt dolgoztak a
romák, az elején a parkrendezésből kivették a részüket.

Fórizs Antal alpolgármester
Harmincnégy közmunkás volt.

Kis József bizottsági tag
A Csillát én egyszer sem hallottam panaszkodni.

Fórizs Antal alpolgármester
Egy héten három vagy négy napot dolgozott itt, a többit fenn a kastélyban. Itt bőven el tudta
látni a harmincnégy ember papírmunkáját. Most nines egyetlen egy munkás sem.

Dr. Sűrű Renáta ieEvző
Azt mondta az Ilona, hogy ugyanazt a foglalkoztatást szeretné, mint a Hosszú Jánosék
Dunaújvárosban. Ahhoz hely, ember kell. En azt gondolom, hogy ahhoz borzasztóan nagy
apparátus kell, mert ott is ott vannak a János emberei.

Fórizs Antal alpolgármester
A Hosszú János első unokatestvérem. Nem csak a Roma Önkormányzat elnöke, hanem van egy
Kft-je. Nagyon sokat segített neki a Majomé Angyal Erzsébet. Ne hasonlítsuk össze a Hosszú
Jánossal a Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét. Amit a János meg tud teremteni,
szegény Lajos nem tud soha.

Bógó Nikolett elnök
Nektek kell az a hely?

Dr. Siirü Renáta jegyző
Nem kell, dejó volna tudni, hogy mikorjönnek.

Bógó Nikolett elnök
Megszabjuk, hogy csak munkaidőben.

Dr. Sűrű Renáta jegyző
Nem munkaidőben. Ha elfogadjátok a Perkátai Polgármesteri Hivatal szmsz-ét, akkor kedden.
csütörtökön. amikor nem jön be senki adóügyben.
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Kis József bizottsági tag
Amikor nincs ügyfélfogadás, értem.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Ezt el tudom így fogadni’

Bógó Nikolett elnök
Akkor csináljunk egy ilyen egyezséget, ha neked helyilegjó.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Nekem helyilegjó. Ki tudunk oiman pakolni.

OIáh István polgármester
Van ott egy szekrény, abba tudnak pakolni.

Kis József bizottsági tag
Kell a szekrényre tetetni egy zárat. Az a ii helyiségetek. Bármikor, bármihez kellhet, tehát
többfunkciós helyiség.

Oláh István polgármester
Határozzuk meg az időintervallumot.

Bógó Nikolett elnök
Kedd és/vagy csütörtök.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Fél nyolctól négyig, amig itt vagyunk.

Sarok Mihály képviselő
Ok foglalkoztatnák a romákat, mint régen?

Oláh István polgármester
Allítólag igen.

Dr. Sürü Renáta jegyző

Gyakorlatilag igen. Leginkább az oktatást gondolták ugyanúgy, mint a Jánosék.

Bógó Nikolett elnök
Akkor két dologról kell szavaznunk. Az egyik a belső ellenőr díjának átvállalása. a másik a
helyiség biztosítása. Nem javaslom elfogadni a Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat által
fizetendő 110 000 Ft összegű belső ellenőr díjának átvállalását. Aki ezzel egyetért,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nag) község Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
49/2025. (III. 11.) határozata

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat, belső ellenőrzési díj összegének
átvállalására vonatkozó kérelmének ‚éleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága nem
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkátai Roma Nemzetiségi
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Önkormányzat elnökének, a 110 000 Ft összegű belső ellenőrzési díj Perkáta Nagyközség
Onkormányzata általi áwállalására vonatkozó kérelmét.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. március 11.

Bópó Nikolett elnök
A Roma Önkormányzat kérelmében, amit a közszolgáltatási szerződés is előír, helyiség
biztosítását kérik, illetve az ott felsoroltakat. Az előzetes egyeztetés alapján javasoijuk
elfogadásra a Képviselő-testületnek. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
50/2025. (III. 11.) határozata

A Perkátai Roma Nemzetiségi Onkormányzat helyiség használatára, eszközök
biztosítására vonatkozó kérelmének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat
elnökének helyiség használatra, eszközök biztosítására vonatkozó kérelmét támogassa az
alábbiak szerint:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata a Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat
részére az önkormányzati feladat ellátásához szükséges helyiséget a Polgármesteri
Hivatal Szabadság tér I. szám alatti épületében, a régi pénztár helyiségében biztosítsa
keddi és csütörtöki napokon fél nyolctól négy óráig.

Perkáta Nagyközség Önkormányzata az alábbi eszközöket bocsássa a Perkátai Roma
Nemzetiségi Önkormányzat rendelkezésére: 1 db számítógép, I db monitor, 1 db
nyomtató, 1 db szekrény, 1 db íróasztal, I db szék, 1 db telefonkészülék.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. március 11.

III. NAPIRENDI PONT

Bógó Nikolett elnök
Harmadik napirendi pont költségvetést érintő kérelmek megtárgyalása. Az első kérelem a
Velencei Szakorvosi Rendelőtől érkezett, mely szerint egy évre 50 000 Ft összegű támogatást
szeretnének kérni. A kérelmet arra alapozzák, hogy egyre többen járnak Perkátáról hozzájuk.
Owen főt érint. Mi a véleményetek?

Sarok Mihály bizottsági ta2
Edesanyámat is oda hordom infúziós kezelésre. mert a perkátai orvosi rendelőben nem látják
el, csak eg~ -két embert. Ha itt nem képesek az infúziót bekötni, mert azt mondják, hogy nincs
ember. Pedig az Anikó is meg tudja csinálni.

Oláh István polgármester
Nincs Misi.
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Sarok Mihály bizottsági tag
Támogassuk őket. Nem a Kormoshoz tartozunk. Meg is húzta a vonalat, bogy szó sem lehet
róla. Az Ildikóhoz tartozunk. Nincs embere, aki az infúziót bekösse.

Bőgő Nikolett elnök
Ok nincsenek jóban.

Sarok Mihály bizottsá2i tag
Igy van.
Bógó Nikolett elnök
Logikus. Az Önkormányzat meg fizesse az orvosi rendelő dolgait.

Sarok Mihály bizottsági tag
Fizetünk 20 000 Ft-ot az orvosnak, bogy fogadja anyut és megnézze. Két héten keresztül
hordtam minden nap.

Oláh István polgármester
Itt is fizetni kell érte.

Sarok Mihály bizottsági tag
Igen, csak ne kelljen minden reggel elmenni.

Bógó Nikolett elnök
Mi a probléma? Miről beszélünk? Iratkozz át a Kormoshoz.

Sarok Mihály bizottsá2i tag
Nem iratkozok át. Kötelessége lenne ellátni.

Bőgő Nikolett elnök
Az orvosi rendelőben mindenki azt csinál, amit akar?

Oláh István polgármester
Áll a háború a két háziorvos között. Kormos doktor ár már jelezte, hogy nem költözhetne-e át
hátra a másik épületrészbe.

Bó2ó Nikolett elnök
Háború áll máshol is.

Sarok Mihály bizottsági tag
Azért, mert az orvos nem fér el, ne a betegek igyák meg a levét.

Oláh István polgármester
Ki kezdte el ezt a háborút? Kitől mennek el folyamatosan az asszisztensek?

Sarok Mihály bizottsági tag
Némelyik meg miért megy el?

Oláh István polgármester
Miért mennek el? Miért mennek át folyamatosan a Kormoshoz? Sajnos eg~ re több problémá’ al
keresnek. Doktomőnck jeleztem. aki az Önkormányzat alkalmazásában van. Elméletileg lesz
asszisztens felvéve.
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Bógó Nikolett elnök
Ki lesz?

Oláh István polgármester
Akit a Doktornő javasolt. Vannak jelentkezők. Még nines leegyeztetve.

Kis József bizottsági tag
En támogatom.

Bógó Nikolett elnök
Aki a Velencei Szakorvosi Rendelő kérelmét támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
51/2025. (III. 11.) határozata

A Velencei Szakorvosi Rendelő kérelmének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek a Velencei Szakorvosi Rendelő 50 000 Ft összegű
kérelmének támogatását.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. március 11.

Bógó Nikolett elnök
A következő Dózsáné dr. Sasvári Ildikó háziorvos kérelme, mely szerint az asszisztense, Rónás
Patrícia jelenleg egyedül viszi a munkakört és bruttó 410 000 Ft összegű fizetését emelje meg
a testület bruttó 450 000 Ft-ra.

Oláh István polgármester
Nem tud bekötni infúziót. Támogatom az emelését, megmondom miért. A finanszírozásba, amit
a körzetre kapunk, abba vígan belefér. Az egészségügyi szakdolgozók bértáblája három sávos,
ott -tól-ig határ van. Kezdőként úgy lett felvéve, úgy egyeztünk meg a Doktornővel, hogy ha
letelik a próbaidő és beválik, akkor utána emelünk. En ezt már szóban jeleztem, hogy igen, ez
biztos támogatott lesz.

Kis József bizottsági tag
Akkor ez nem feltétlenül a helyettesítés miatt van.

Oláh István polgármester
A helyettesítésre a 10000 Ft-ot azért kapja, mert őjár ki autóval. Korábban a Batta-Rádi Beáta
kapta, mert ő ment ki házhoz autóval.

Sarok Mihály bizottsági tag
En is támogatom.

Bógó Nikolett elnök
Aki Dózsáné dr. Sasvári Ildikó kérelmét javasolja elfogadásra. kérem, kézfelemeléssel jelezze.



A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
52/2025. (III. 11.) határozata

Rónás Patrícia bérének emelésére vonatkozó kérelem véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek Dózsáné dr. Sasvári Ildikó által benyújtott,
Rónás Patrícia egészségügyi szakdolgozó bérének bruttó 410 000 Ft-ról bruttó 450 000
Ft-ra történő emelésére vonatkozó kérelmét 2025. március 1. napjától.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. március 11.

Bó2ó Nikolett elnök
A Doktornő kérelmében szerepel még a bruttó 10 000 Ft üzemanyagköltség Rónás Patrícia
részére történő biztosítása. Ahogy Polgármester Ur is elmondta, ez a költség eddig is biztosítva
volt, csak más személy kapta. Javasoljátok elfogadásra?

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
53/2025. (III. 11.) határozata

Rónás Patrícia részére üzemanyagköltség biztosítására vonatkozó kérelem
véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek Dózsáné dr. Sasvári Ildikó által benyújtott,
Rónás Patricia egészségügyi szakdolgozó részére bruttó 10 000 Ft összegű
üzemanyagköltség megállapítására vonatkozó kérelmét.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. március 11.

IV. NAPIRENDI PONT

Bó2ó Nikolett elnök
Negyedik napirendi pont Bógó Nikolett alpolgármester idegennyelv-tudási pótlékának utólagos
megállapítása iránti kérelem elbírálása. Itt szeretném bejelenteni az érintettségemet. Atadom a
szót Kis Józsefnek.

Kis József bizottsági tag
En nem voltam itt, amikor történt ez az eset. En ahhoz tartom magam, amit mondtam is, hogy
akinek jár, az kapja meg. Nagyon bosszant engem, hogy ennek biztos, hogy van felelőse. Nem
len volna ebből napirendi pont. ha ez annak idején normális keretek között meg lett volna oldva.
Látom valamely százalékban Képviselő Asszony hibáját. mert ilyen nines. hogy van és nem
akarjuk. Az. hogy te nem akartad. az nem aztjelenti. hogy ezt így lehetett volna csinálni.
Nagyon rosszul érzem magam, hog) ezt így kell odaadni neked. En téged is hibásnak tartalak
azért, mert ezt akkor nem szabadott volna engedni.
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Dr. Sürü Renáta jegyző
A Képviselő Asszony abban hibáztatható, bogy ő le nem mondott róla, inkább a vele Való
küzdelmet adta fel. Nem hangzott el egyszer sem, hogy köszöni, nem kéri. Nem nagyon volt
precedens erre az országban, hogy ebben a tekintetben is a köztisztviselőkre vonatkozó
jogszabályokat kell a polgármestere, alpolgármestere alkalmazni. Nem tudom, bogy miért
volt ez így. En úgy gondolom, bogy eddig is voltak az országban több nyelvvizsgával
rendelkező polgármesterek, alpolgármesterek. Az anomáliát az okozta, hogy a helyi
alapilletménnyel vagy az országossal kell-e számolni. Sok állásfoglalás volt. Ahogy múltkor a
Niki édesapjának elmondtam, támogattam. Azt gondoltam, hogy jár neki, ezt vele is
megbeszéltem. Jegyző Ur nem változtatott az álláspontján. Gyakorlatilag ez Így abbamaradt. A
kolléganő Úgy csinálta az alpolgármester besorolását, ahogy ő azt utasításba kapta.

Kis József bizottsági tag
Megint kinyitottunk egy szekrényajtót, kihullott egy csontváz. En úgy érzem, hogy a Jegyző Ur
nem engedhette volna el azt maga előtt, hogy azt mondja Bógó Nikolett alpolgármester asszony,
bogy én ezt nem kérem. Valószínűleg nem rosszhiszeműleg nem kérte bogy majd utána egy
összegben majd kéri.

OIáh István polgármester
Ha ez az összeg havi szinten belekerült volna a bérébe, akkor nem lépte volna-e túl a törvényi
előírást, hogy a polgármester béréhez viszonyítva maximum mennyi bér adható az
alpolgármesternek?

Kis József bizottsági tag
A te alapilletményednek a kilencven százalékát nem haladhatja meg az alpolgármester
illetménye.

Bógó Nikolett elnök
Atadom a szót Kis József bizottsági tagnak.

Kis József bizottsági tag
Aki egyetért Bógó Nikolett személyét érintő döntéshozatalból történő kizárásával,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
54/2025. (III. 11.) határozata

Bógó Nikolett szavazásból történő kizárásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Bógó
Nikolett elnök személyes érintettségére vonatkozó bejelentését tudomásul vette és úgy
határozott, hogy kizárja a személyét érintő döntéshozatalból.

Felelős: Kis József bizottsági tag
Határidő: 2025. március 11.

Kis József bizottsági tag
Tegye fel a kezét, aki egyetért Bógó Nikolett volt alpolgármester nyelvvizsga pótlékainak
kifizetésével.



A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testüJetének Pénzügyi Bizottsága
55/2025. (III. 11.) határozata

Bógó Nikolett alpolgármester idegennyeiv-tudási pótlékának utólagos
megállapítása iránti kérelem véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek Bőgő Nikolett volt alpolgármester idegennyelv-tudási
pótlékának utólagos kifizetését.

Felelős: Kis József bizottsági tag
Határidő: 2025. március 11.

Bóuó Nikolett elnök
Köszönöm Szépen.

Kis József bizottsági ta2
Átadom a szót Elnök Asszonynak.

V. NAPIRENDI PONT

Bógó Nikolett elnök
Ötödik napirendi pont Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025. évi költségvetésének
megállapításáról szóló rendelet elfogadása’ Kérlek Orsi mondd el nekünk, hogy az elmúlt
másfél hétben milyen módosításokat hajtottatok végre a költségvetésen.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Minden intézmény eleget tett a kérésnek.

Piros Orsolva gazdasági vezető
Igen.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Eh1~ez képest Orsolya átszámolta a költségvetést, meg a szummákat. Most van egy olyan anyag,
ami a levelezések végeredményeként, illetve a képviselők igényeként létrejött.

Oláh István pol2ármester
Igen.

Bóuó Nikolett elnök
En nem tudok elmenni a költségvetés mellen szú nélkül. Most sem értek még egyet a
költségvetéssel. Orsi, köszönöm a munkát, amit beletettél. Elnézést kérek mindannyiunk
nevében, hogy annyi variációt kértünk. Az intézményvezetők nem mindent tettek meg annak
érdekében, hogy a falu tudjon üzemelni. Sérelmezem, hogy az Altalános Művelődési
Központnak a költségvetése magasabb, mint magának a falunak az üzemeltetésére szánt
költsége. Ugy érzem, hogy nem tudunk belenyúlni. Hozzáteszem, hogy nem is akarunk, nem
foglalkozok senkinek a bérével. mert nem érdekel. Mi mindannyian azért vagyunk itt, hogy
fejlődjön a falu. Nem azért, hogy béreket tudjunk kifizetni. Ha előre tekintünk a jövő évre.
nemhogy béremelés, de ezt a szintet sem fogjuk tudni emberileg megtartani, amit még most
tudunk produkálni. En javasolni fogom elfogadásra a költségvetést. Köszönöm Jegyző



Asszonynak is, bogy mindent megtettetek azért, amit kért a Pénzügyi Bizottság, a Képviselő
testület.

Dr. Sürü Renáta jeavző
Köszönjük szépen.

Fórizs Antal alpol2ármester
En is szeretnék köszönetet mondani. En is ugyanazt gondolom, mint a Niki, bennem is kettős
érzések vannak. Ha a falut nézem, akkor én is meg fogom szavazni. Nagyon sok minden nem
tetszik, sok mindenen változtatnánk.

Sarok Mihály bizottsá2i ta2
En is szeretném megköszönni itt mindenkinek a munkáját.

Dr. Sürü Renáta je~ző
Köszönjük szépen.

B6E6 Nikolett elnök
Polgármester Ur, van hozzáfűzni valód a költségvetéshez?

Oláh István polEármester
Nincs.

Kis József bizottsá2i ta2 .

Pont azért, mert ilyen összegek éppen itt vannak vagy éppen nem tisztázott akár az AMK-nál
sem a dolog, de én nem tudok erre igennel szavazni. Remélem, hogy nem leszek a kerékkötője.

Bó2ó Nikolett elnök
Ha nincs több hozzászólás, javaslom elfogadásra a Képviselő-testületnek. Aki ezzel egyetért,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, I nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
56/2025. (III. 11.) határozata

Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025. évi költségvetésének megállapításáról
szóló rendelet véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025.
évi költségvetésének megállapításáról szóló rendeletet.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. március 11.



VI. NAPIRENDI PONT

Bó2ó Nikolett elnök
Hatodik napirendi pont az egyebek. Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, a Pénzügyi Bizottság
nyílt ülését lezárom.

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Bógó Nikolett a Pénzügyi Bizottság elnöke 17:22
perckor lezárta az ülést.

k.m.f

~ógó Nikolett Kis ozsef
Pénzügyi Bizottság elnöke Jegyzőkönyv-hitelesítő


